
Dreng/mand Pige/kvinde

19%

81%

Under 10 år 10-14 år 15-18 år 19-25 år 26-40 år 41-60 år Over 60 år

8%

29%

19%
5%

14%

26%

Køn
 

Hvor gammel er du?
 

Hvor mange år har du gået i Kulturskolen?
 



Under 1 år 1-3 år 4-7 år 8-10 år Over 10 år

17%

44%

27%

5%

7%

Nej Ja

80%

20%

Har du stået på venteliste?
 

Hvad synes du er vigtigst på Kulturskolen?
 



Det faglige Samværet og det sociale Koncerter, fremvisninger, opvisninger og udstillinger Sammenspil Andet

31%

35%

19%

10%

4%

Musik Dans Scenekunst/Drama Billedkunst

92%

7%

Hvilken type undervisning går du til?
 

Er du tilfreds med de materialer, instrumenter mv., der bliver stillet til rådighed i undervisningen?
 



Ja Ikke relevant (f.eks. har du dit eget instrument med, eller bruger ingen materialer mv.)

Nej - skriv undervisningssted og udfordringen

70%

23%

7%

Meget tilfreds Rimelig tilfreds Ikke tilfreds Ved ikke

76%

21%

Hvor tilfreds er du samlet set med undervisningen?
 

Hvor tilfreds er du samlet set med dine egne faglige præstationer
 



Meget tilfreds Rimelig tilfreds Ikke tilfreds Ved ikke

36%

60%

3%

Ja Nej Ved ikke

11%

71%

19%

Savner du mulighed for at arbejde mere sammen med andre?
 

Ser du andre Kulturskoleelever i fritiden?
 



Ja, andre som jeg også går i skole med Ja, venner, som jeg har lært at kende igennem Kulturskolen Nej

42%

20%

38%

Ja Nej Ved ikke

45%

7%

48%

Synes du, at der fra Kulturskolens side bliver gjort nok for, at eleverne skal have det godt sammen?
 

Har du deltaget i elevkoncerter, udstillinger, fremvisninger, julehygge, ture ud af huset mv.?
 



Ja - nævn max 3 Nej

75%

25%

Meget tilfreds Rimelig tilfreds Ikke tilfreds Ved ikke

44%

39%

4%

13%

 Er du tilfreds med aktivitetsniveauet (koncerter, udstillinger, sammenspil, fællesaktiviteter)
 

Hvor tilfreds er du samlet set med det sociale miljø på Kulturskolen?
 



Meget tilfreds Rimelig tilfreds Ikke tilfreds Ved ikke

47%

34%

3%

16%

I høj grad Nogenlunde I ringe grad Ved ikke

79%

18%

3%

Synes du, at dine lærere motiverer dig fagligt?
 

Synes du, at dine lærere viser interesse for dig?
 



I høj grad Nogenlunde I ringe grad Ved ikke

70%

20%

7%

I høj grad Nogenlunde I ringe grad Ved ikke

46%

39%

5%

10%

Oplever du, at lærernes forventninger til din arbejdsindsats stemmer overens med dine egne
forventninger?
 

Hvor tilfreds er du samlet set med lærerne?
 



Meget tilfreds Rimelig tilfreds Ikke tilfreds Ved ikke

77%

20%

3%

Ja Nej

37%

63%

Har du fritidsarbejde/fuldtidsarbejde?
 

Hvor mange gange om ugen (ca.) skal du af sted til aktiviteter i din fritid?
 



1 2 3 4 5 Mere end 5 gange

18%

27%

22%

21%

6%
6%

Ja, meget Indimellem Nej, næsten aldrig Ved ikke

7%

37%

52%

4%

Føler du dig presset på grund af øvning/ lektier og andet hjemmearbejde?
 

Er du tilfreds med informationer og hjælp fra Kulturskolens kontor?
 



I høj grad Nogenlunde I ringe grad Ved ikke Yderligere kommentarer

50%

33%

3%

9%

6%

I høj grad Nogenlunde I ringe grad Ved ikke

57%

34%

8%

Er du generelt tilfreds med Kulturskolens serviceniveau?
 

Benytter du Mariagerfjord Kulturskoles hjemmeside?
 



Ofte En gang imellem Aldrig

72%

26%

Ofte Nogenlunde I ringe grad Ved ikke

39%

43%

7%

11%

Finder du de informationer, som du søger på hjemmesiden?
 

Læser du vores halvårlige nyhedsbreve?
 



Altid Ofte Indimellem Aldrig

25%

15%

35%

25%

Altid Nogle gange Aldrig Jeg kender ikke til Facebooksiden

19%

40%

24%

18%

Ser du Kulturskolens opslag på Facebook? facebook/mariagerfjordkulturskole
 

Hvorfra fik du kendskab til Kulturskolens eksistens?
 



Hjemmesiden eller andet sted på internettet Igennem en ven/veninde Avisen

Fra en brochure der blev uddelt på skolen Facebook Andet sted Ved ikke

8%

25%

6%

22%

5%

23%

11%

I høj grad Nogenlunde I ringe grad Ved ikke

65%

32%

I hvor høj grad lever Kulturskolen op til dine forventninger?
 

Samlet status
 



Ny Distribueret Nogen svar Gennemført Frafaldet

32%

14%

54%
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